@opMHUpOBaHHE MATEMAaTHYECKO TIPAMOTHOCTH O0y4YarolIuxcst
OCHOBHOW IIKOJbI Ha Yypokax wMareMaTtuku. IIpumenenue
MAaTeMAaTH4YeCKUX 3HAHUM B MPAKTHYECKOM  KM3HH U
npodecCHOHAIBHON AesITeIbHOCTH.

Yuurens Mmaremaruku: JKasxaposa T.H.

« Iemerockas COLL» noapaznenenne KyzpmMuHo

3agaya «PeMOHT ABYXKOMHATHOH KBapTHPbD)

Heab: opueHTHpoBaTh  OOyYalOIIMXCS  HA  MPUKIAJHOEC  NPUMEHEHUE
MaTeMaTUYeCKUX 3HAHUM B TMPAKTHUYECKOW JKU3HU U MPOQPECCHOHATBHON
NEATEIIbHOCTH.

3agauu: popMupoBaTh y 00yUdaroIUXCsl BHICOKYIO MOTHBAIMIO K YUE0€, pa3BUBATh
JUYHOCTHBIE  KayecTBa, 3HAauMMble Uil Oyaymied — npodeccuoHanbHOU
NEATEIbHOCTH;

CIIOCOOCTBOBATh Pa3BUTHIO YMECHHI TPHUMEHSITh CBOW 3HAHUS B HECTAHIAPTHBIX
CUTyallUsIX, PAa3BUTHUIO TBOPYECKUX U KOMMYHUKATHBHBIX CIOCOOHOCTEM
oOyyJarommxcs;

CTUMYJIMPOBATh CaMOCTOSITENIBHYIO JIEATENbHOCTh OOYYAIOIIUXCS IO TIOUCKY
uH(pOpMaIUK, pacClIMPeHNI0 00bEMA MPEABIBISIEMON HHPOPMALIUH.

JlaHHast 3a71a4a ¢ MPEITIOKEHHBIM TEKCTOM MOXET ObITh UCTIOJb30BaHa MPU
NOBTOPEHUH JJid oOywaromuxcsi 7 — 8 Kiacca, a Takke NpHU MOATOTOBKE
oOyuaroruxes k OI'D B 9 kiacce. [Ipo1oKuTensHOCTD BRIMOTHEHUST 60 MUHYT.

KontekcT 3agaun: npodeccnoHaIbHbBIN.
[To3HaBaTenbHast AE€ATENBHOCTD : TPUMEHSTD.

Jlns pemieHus 3ajadyd HEOOXOAMMO TNPUMEHEHHE MaTeMaTHYEeCKUX TMOHATHM,
(bakToB, NEHCTBUI U apryMEHTalUH.

OO6nacTh, MaTEMaTHYCCKOTO COACPKAHUA: KOJTUYICCTBO.
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[Toctynun 3aka3 Ha PEMOHT JABYXKOMHATHOM KBapTUPBl B MHOTO3TaKHOM
KHUIOM JioMe. PEMOHT HEOOXOAMMO czeNlaTh He MOJIHOCTHIO, a M0 ONpeAeIEHHBIM
HOMUHAIUAM, YKa3aHHBIX XO035MHOM. Hy’KHO y3HaTh, BO3MOKHO JIM B TeYCHHUE
ABYX MecsLeB clAeJaTh HeO0XOAMMBINH PEMOHT IIPH OIrPaHHMYCHHMAX
cemeiiHoro Owmkera. Ha pucyHke nM300pakeH IjiaH dTOW JIBYXKOMHATHOM
KBapTHUpHI. B paBoii yacTu pucyHka 0003Ha4YE€HMsI JBEPU U OKHA, a TaK JK€ YKa3aHo,
4TO JJIMHA CTOPOHBI KJIETKM Ha IuiaHe coorsercTtByeT 0,4 M. Bxon B KBapTupy
HaxoauTcs B npuxoxkei. CripaBa OT BX0Ja B KBAPTUPY PACIOJIATAKOTCA KyXHS U
caHy3el, IpUYeM IUIOAAb KyXHU OOoJjblle IUiomaau canysia. OcTalbHbIE J1Ba
MOMEILEHUS - 3TO CHAJIbHS ¥ TOCTUHAsA. [ '0CTHHAs UMeeT HanOOJbIIYIO TUIOIIAIb U3
BCEX ITOMEIIECHUN TaHHOW KBapTUPBL. DAJIKOH M JIOMKHS OTCYTCTBYIOT. Y CIOBUS
BBIMIOJIHEHUSI PEMOHTa  C(HOPMYJIMPOBAHBI HU)KE B IOCTaBIEHHBIX BOIpPOCaXx.
MOo03KHO HCTI0/Ib30BaTh JOMOJIHUTEIbHYIO HH(POPMALIHIO.

JlononHuTenbHas HHGOPMALIHSL.

Kaxk ONpCACIINTL CTOPOHLI CBETA
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Bce Mbl IPUBBIKIM K COBPEMEHHBIM OJjlaraM M TEXHUYECKUM MOJICKa3KaM s
OpPUEHTUPOBAHUS HAa MECTHOCTU. MHOTHME HE 3HAIOT, KaK OIPEAEIUTh CTOPOHBI
cBeta Oe3 HaBuraropa unu cmaprdona. IlogoOHbIe ycTpoiicTBa Bce Aaiiblie
OTJAJAIOT 4€JIOBEYECTBO OT npuponsl. Ho B cirydae memrero moxoja Wiv €CJIA Bbl
3a0JyIMTECh B JIECYy OHM HE MOMOryT. B Takoil cuTyaluu Ha MOMOIIb HPHUIYT
HIKOJIbHBIE 3HAHUS U3 Kypca reorpaduu, a eue Jydile, eciau Mo PyKol OKaKeTcs
komnac. Ho kak ObITh, eciii ux Het? Kak y3HatTh, r7ie HaxOJsATCsl CEBEp, BOCTOK,
3amnaj ¥ kT, He UMeS ITOJ, pyKOW HUKAKUX BCIIOMOTATENIbHBIX CPEACTB HA KapTe WA
Ha pUCYHKE?

Bb100p kepaMUuecKOW MIINTKU ISl CaHy3J1a

[InmuTka B caHy3/le, Kak 3TO HE CMEIIHO 3BYYWT, TJIABHOE YKpAlICHUE
MOMEIICHHSI, KOTOPOE XO3SMHY KBAPTUPHI MIPUAETCS €KETHEBHO HAOII0aTh, a TIPH
CJIy4ae ¥ TOCTU OTMETAT KPacOTy TYAJIETHOM KOMHATHI.

[Ipu BBIOOpPE KEpaMHYECKOW TIIJIUTKUA CIEAYET OTTaJKUBATHCS OT OOIIETO
nv3aiiHa rmomMerenus. Yaie Bcero, 1BETOBasi raMMa TUTMTKU MOJI0UPaeTCs B OJTHOM
CTWJIMCTUKE C BAHHOM KOMHATOM.

HpaKTH‘IHOCTB IUTUTKY HEMAaJIOBa)KHBIN acIIeKT — Ha MaTcpuraJI€ TCMHBIX TOHOB
CHJIBHO 3aMCTHBI IIsITHA BJIard 1 KOHACHCATAa, 4 TaK¥KC TEMHBIN OBET «CBhEOAACT», U
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0e3 Toro HebOoJIbIIOoe MPOCTPAaHCTBO. [I03TOMY B TyaneTax KiaayT IUIUTKY CBETIBIX
TOHOB. CpOK 3KCIUTyaTaly NpaBUIIbHO TOA0OpaHHOW TTUTKH 10 50 Jer.

[TapkeTHas nocka

[TapkeTHas 71OCKa - OIHO U3 CaMbIX BOCTPEOOBaHHBIX HAMOIbHBIX MOKPHITHIA
Ha CETrOAHSIIHUI JIeHb, KOTOpOE€ O0JaJaeT PSAOM OYEBUAHBIX MPEUMYIIECTB.
BHeniHe OH HalIOMHUHAET MAPKET, OJJHAKO MAPKETHYIO JOCKY YKJIAIBIBATH HE TOJIBKO
jerdye, HO U HaMHOro ObicTpee. OHA M3rOTOBJIEHA U3 HATypalIbHBIX MAaTEPUATIOB U
o0nazaeT JOCTOMHBIMHU TEXHUYECKHMMM MapaMeTpaMH, IO3TOMY OTJIMYAeTCs
MPOYHOCTBIO, SKOJIOTMYHOCTHIO, JOJTHMM CPOKOM CIIYKObl, YCTOMYHMBOCTBIO K
MEXaHUYECKUM BO3JICUCTBUSIM, ko3¢ puLrieHTOM 3BYKOITOTJIOLIEHNS,
BJIATOCTOMKOCTBIO M JaXe  BO3MOXHOCTBIO  COIIPOTUBJICHUA  Iepernajgam
Temneparypbl. bojee TOro, mapkeTHyr0 JOCKYy HpH HEOOXOIMMOCTH MOXKHO
pecTaBpupOBaTh, HEOAHOKPATHO BO3BpAIAs € MEPBOHAYAIbHBIM BHELIHUN B
IpY MOMOIIY HITU(GOBKHU U MOKPBITHS JaKkoM. Takyke Ba)KHO OTMETUTh MPOCTOTY B
yXO0/I€ 3a MapKeTHOW JOCKOM: B yOOpKEe ydacTBYET TOJIBKO MbUIECOC U CIIETKa
BJIa)KHas mosoBas Tpsnka. CoOnronas Bce MpaBuja YKIAIKWA MapKETHOW TOCKU U
yXo/Jia 3a Hel, OHa CIOCOOHA MPOCITYKUTh 10 S50 JeT.
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1.PemoHT OyeT mpOBOAMTHLCS HE BO BCEX MOMEIICHUSX, TOITOMY HEOOXO0IUMO
OTIPENICTNTh, TJC Ha PUCYHKE PACIIOIATar0TCsl TOMEIICHHsT KBApTUPHI. J{7s
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MOMEIIIEHUH, YKa3aHHBIX B TAOJIHIIE, OTIPEICIIUTE, KAKUMH ITU(dpamMu OHU
0003HauYeHbI HA IIaHE. 3aMOTHUTE TaOHILY.

Ortser:
ITomemenuss | CnasibHd Canysen Kyxns I'octunas [Ipuxoxas
Hudpsr 2 5 3 1 4

2. Onpenenurte, Ha KaKOW CTOPOHE CBETa HAXOAUTCS OKHO B TOCTHHOM? BepHo
JIM YTBEPXKJECHUE, UTO TOCTUHAS caMasl CBETJasl KOMHATA, a JIETOM B TOCTHHOMN
COJIHLIE CBETHUT C yTpa.

OTBeT: B TOCTUHOW OKHO PacCIOJIOKEHO Ha CeBEpHOM cTopoHe. Her, Bce kKoMHAThI
OJIMHAKOBO CBETJIbIC, TaK KaK OKHa PACIOJIOKEHbI Ha OfHOM cTopoHe. ComHIle
MOSIBJISICTCSI BCET/Ia HA BOCTOKE, JIETOM BOCXO/T OU€Hb paHHUHN MPUMEPHO 4acoB 4 -5
yTpa. M3BecTHO, YTO POBHO B IOJIJICHH COJIHIIE Ha FOTE, CIIEA0OBATEIHLHO B 4acoOB 9
-10 conHIe TOJDKHO HAXOAHUTCS IOT0 — BOCTOKE.

3.3 Tpex OKOH KBapTUPHI OHO YK€ JBYX IPYTHX, €ro Hy>KHO 3aMeHUTh. Haigute
HIMPUHY 3TOTO OKHA B CAHTUMETpPAX U ONpeJIeNIUTe, Kakoil BapuaHT 3aMEHbI OKHA Ha
0oJiee DKOJIOTUYECKA YUCTBHIA U O0KETHBIA NoaX0auT. CTOMMOCTE IIJIACTHKOBOIO
cTekyonakera ¢ ycranopkot 17800 py06, nepessinHoro crekinonakera — 21100 pyo,
ATIOMUHHUEBOTO cTeKIonakera — 29999py0.

Otger: 0,4*%4 = 1,6m = 160cM — muprHa OKHA B CHIAJIbHE; JIEPEBSIHHBIN
crekiomnakeT 3a 21100py0., T.K. 1epeBo 0osee SKOJIOTUUECKH YUCThIN MaTepran

10 CPABHEHHUIO C IIJJACTUKOM M IIE€HA SIBJISIETCS CPEAHEN U3 TPEX NMPEIIOKEHHBIX.

4. Tlon cany3na HEOOXOUMO BBUIOKHUTH TNIUTKOM. [lnuTka m1s mona pazmepom 20
cM X 20 cM mpomaercs B ynakoBkax mo 12 mryk. Ilena oxnout ymakoBku 1210
pyoueit. CKOJIBKO yMaKOBOK ITUTKH HEOOXOIUMO KYIIHTh, YTOOBI BBIJIOKHUTH ITOJ
canysna? KakoBa cTOMMOCTh NOKYIIKH?

Ortser: 0,4*%5=2Mm, 0,4*7=2,8m, S = 2,8*2 = 5,6M? — mioma b canysia.

20cm = 0,2m; 0,2%0,2 = 0,04M2; 0,04*12 = 0,48m?; 5,6: 0,48 = 560:48 = 11,6...=
12(mavex). 1210py06.*12 = 14520 py6.

S5.ITon KyxHM Takke HEOOXOJIMMO BBUIOKHUTH IUIMTKOM. Pasmep mUMTKH W
KOJIMYECTBO IUIUTOK B OJHOM YIIAKOBKE I KyXHHM TaKO€ K€, KaK JUIs CaHy3Ja, HO
neHa apyras — 1530py6.3a oqny ynakoBky. HalTu mioianas, KOTOPYIO 3aHMMAaET
KyXHsI U CTOUMOCTb IUIMTKH JUISl KYXHHU.



Otset: 4%2,8 = 112M*> — mnomags kyxau; 11,2:0,48 = 23.3...=24(naykn);
1530py6.*24 = 36720py0.

6.X0341H KBapTHPBI XOUYET CAENAaTh PEMOHT B TOCTHHON M TOMEHATH JIMHOJIEYM Ha
MAPKETHYIO JT0CKY. JIJ1s 5TOro oH rmanupyeT KynuTh 20 M2 mapkeTHol nocku. llena
OJTHOTO  KBaJpPaTHOTO MeETpa MAPKETHOM TOCKM OT OJHON THICAYH CEMHCOT
naTHIECATH  pyOneld 1o 4eThpéX Thicsiu. LleHa omHOTO KBaapaTHOrO MeETpa
MapKETHOM JIOCKH, COIYTCTBYIOIIUX TOBApOB M YCIOBUS TOCTABKU BCEHl MOKYIKHU
NPUBEACHBI B TAOJIHIIE.

ITocTaBmuk Ilena mapkerHoit | CTouMOCTh Croumoctb CriennanbHble
JIOCKH COMYTCTBYIOIIMX | TOCTaBKH (py0.) | yciaoBus
(py6./3a 1M?) MaTepHaoB
(py0.)
JocraBka
3700 8000 4500 OecIuIaTHO, eCn
O0benHeHNE CymMMa 3aKas3a
«CtpoitgBop» MPEBBIIIACT
80000pyO.
JlocTaBka co
dupma 3900 5500 5000 ckuakoi 50%,
«Ctpoum camm» €Clli CyMMa
3aKasza
MPEBBIIIACT
83000 py6.

B kako#t ¢pupme nokymka napkeTHoi pocku Oyaer nemieie? CKOIbKO 3TO OyeT
CTOUTH?

OtBet:3700py6.*20 + 8000py6. = 82000py6.; 3900py6.*20 +5500 + 2500 =
86000py0. ITokynka mapkeTHON JOCKU B 00beAuHEHUN « CTpOUIBOP» JCIICBIIE,
HeoOxoaumo 3aruatuth 82000pyoie.

7.Tlouemy X03MH 3aMEHMII I10J1 B TOCTUHOM Ha MapKEeTHYIO JO0CKy. OTBeT
000CHOBATH.

OTBeT: mapkeTHasi J10CKa - OJHO M3 CaMbIX BOCTPEOOBAHHBIX HAMOJBHBIX
MOKPHITUHA HA CErONHSIIHUN JIeHb, KOTOpOE 00JiIaJlaeT pPsAIO0M OUYEBHUIHBIX
npeuMyliecTB. BHelllHe OH HamOMHMHAET MapKeT, OJAHAKO MapKETHYI JOCKY
YVKJIaJbIBaTh HE TOJBKO JieTde, HO U HamMHOro ObicTpee. OHa W3TOTOBJICHA U3
HATypaJbHBIX MaTEPUAIOB U 00JIaIae€T JOCTOMHBIMHU TEXHUYECKUMH ITapaMeTpaMH,
MOATOMY OTJIMYAETCS MPOYHOCTHIO, IKOJIOTUYHOCTHIO, JOJTUM CPOKOM CITYXKOBI,
YCTOMYUBOCTHIO K MEXaHNYECKUM BO3JICHCTBUSM, Kod(putimeHTom



3BYKOIOIJIOLIEHUS], BIArOCTOMKOCTBIO M JaX€ BO3MOXHOCTBIO COINPOTHUBIICHUS
nepenagaM TeMmIeparypbl. boiee TOro, mapkeTHyI IOCKY MpPH HEOOXOAMMOCTH
MO’KHO pECTaBpUpOBaTh, HEOJTHOKPATHO BO3BpAILasl €il epBOHAYaIbHBIN BHEIIHUN
B/ IIPU MIOMOIIM UTM()OBKH U TOKPHITHA TAaKOM. Taxke BayKHO OTMETUTH IIPOCTOTY
B yXOJI¢ 3a NMApKETHOM JIOCKOH: B YOOpKE y4acCTBYET TOJBKO IBLJIECOC M Cllerka
BJIa)KHAs [10JIOBAs TPAIIKA.

8. Xo3siMH KBapTHUPBI XOYET MOMEHSITh MEXKKOMHATHBIE JBepH. JIBepu B pa3HBIX
MOMEIIEHUSIX pa3Hble MO MIMPHUHE, B COOTBETCTBUM CO CTaHIApTaMH, KpOME
TOCTUHOW U crajbHU. Pa3mepsl nBepeit qansl B Tadnuie. Llena ToBapa Kaxmoro
BUJIa JIBEpel U CTOMMOCTb YCTAHOBKHU JBEpEHl /laHa B TabJMIIe; JOCTaBKa JBEpei
crout 1800 pybseit. B mocienHIo0 HeJIeTIo KaXxA0ro Mecsilla B Mara3puHe MMeeTcs
ckunka Ha toBap 20%. Ha ycayrm npocraBku 50% ckupaka, ecim cymMma 3akKasa
npesbimaer 50000pyo6neit. Xozsun npuodpén nokynky 20 ampens 2020 ropa.
CKOJBKO JCHET 3aIUIaTUIIv 34 3aMEHY MEKKOMHATHBIX JBEPEi1?

Pasmep nBepu(cm) Ilena (py6.) CroumMocTh ycTaHOBKHU(PYO.)
80*200 15000 5000
70*200 14000 5000
60*200 11000 5000

OtBet:15000*2 + 14000 + 11000 +5000*3 +900 = 70900(py6.)

9.EsxeMecsiuHbIi JOXO01 CEMBH XO035WHA KBAPTHPHI COCTABIIAET CTO ABAALATH THICIY
pyOseii. Ha peMoHT mmanupyeTcsi pacxojoBath He 0osiee70% exemMecsuHoro
noxoAa ceMbd. BO3MOKHO JiM cAeIaTh HEOOXOAMMBII PEMOHT B KBapTHpe B
TeYeHUe AByX MecsueB?

OTBeT: HeT, HEBO3MOXHO CJelaTh PEMOHT B TeueHue nByx MecsueB. 120000
py0.*#0,7 = 84000py6. — BO3MOKHBIE 3aTPaThl HA PEMOHT OT €KEMECSIYHOTO JI0X0/1a;

Ha PEMOHT HE00X0AUMO 3aTpatuTh 225140 pyouei;

225140py6.: 84000py6.= 2,68...= 3(Mecs1a).

BbIBOJ: pEMOHT B JIaHHOW KBapTHPE HEBO3MOKHO BBIMOJHUTH 3a 2 Mecsia Ipu
OTpaHUYCHUH CEMEHHOTO OO/ KeTa.

Ha ypoke paccMoTpeHa KOHKpETHasl JKM3HEHHAash CHUTYyallus, TO3BOJISIONIAs
YUYCHHKY «IIPUMEPUTH Ha ce0s» mpodeccuio AKOHOMUCTA (TIPOBEIEHUE PAaCcCUETOB),
npopaba CTPOMTENbHOW  OpraHU3alMHh (COCTaBJICHUE CMEThl IO PEMOHTY).
[Ipumenenne B mpoPMIBHOM OOYYEHHH KEMC — TEXHOJOTHU TMO3BOJIUT



chopMupoBaTh y OOyYaroIIMXCsl BBICOKYI0 MOTHBAIUIO K Yyu€0e, pa3BUBaTh

JINYHOCTHBIC
JACATCIBHOCTH.

KayecTBa,

3HauuMble s Oynaymed  mpodeccHOHaIbHON

Kpurepuu oneHuBanmus.

1.3ananue. OnpenenuThb

KaK pacrojararorcs
MMOMEIICHUS B
KBapTupe.

1 6ann — nan otset: 25314.
(006aIoB — HET OTBETA WJIM OTBET HEBEPHBIH.

2.3apanue.Onpenenure,
Ha KaKoi CTOpOHE CBeTa
HaXOJUTCS OKHO B
roctuHoi? BepHo mm

YTBEPKJICHUE, 4TO
rOCTHHAs camas
CBE€TJIag KOMHaTa, a

JETOM B TOCTHUHOI
COJIHIIE CBETUT C yTpa

1 Gamn — gaH OTBET: OKHO B TOCTMHOM HAaXOJMUTCS Ha CEBEPHOM
CTOpOHE.

20asu1a — 1aH IpaBWIbHBIN OTBET U MPUBEIEHO BEPHOE 00BSCHEHUE:
HET, BCe KOMHATBI O/INHAKOBO CBETJIbIE, TAK KAK OKHA PacIlOJIOKEHbI
Ha oAHOMU cropoHe. COJHIIE NOSIBIISIETCS BCErJja Ha BOCTOKE, JIETOM
BOCXO/J] OYE€Hb pPaHHUM MpUMepHO yacoB 4 -5 yTpa. M3BecTHO, 4TO
POBHO B IOJIJICHb COJIHIIE Ha fOTe, ClieJoBaTeNbHO B 4acoB 9 -10
COJIHIIE JOJKHO HaXOJUTCS FOr0 — BOCTOKE.

(0 GaymioB — Apyrue BapuaHThl OTBETA.

3.3amaHue. Haiinure
MIUPUHY ATOTO OKHA B
CaHTUMETpax H
OIIpENIECIINTE, KaKou
BAPUAHT 3aMEHbI OKHA
Ha 00JIee YKOJIOTTYECKH
YUCTBIA U OIOMKETHBIHA
ITOJIXOJTUT.

10aiu1 — man orBeT:160cM.

20aura —1aH IPABWIBGHBIA OTBET M MPUBEACHO BEPHOE OOBSICHCHHE:
nepeBsiHHbIN cTeknomaker 3a 21100py6., T.k. gepeBo  Ooiee
9KOJIOTUYECKH YUCTHIN MaTepua o CPaBHEHUIO C TUTACTHUKOM U LI€HA
SIBJISIETCS] CPEJTHEN U3 TPEX MPENTI0KECHHBIX.

00anioB — Apyryue BapuaHThl PELICHUS.

4.3anaHue. Cxonbko
YIaKOBOK TUTATKA
HEO0XOAUMO  KYIHTb,
9TOOBI BBUIOKHTH TIOJT
canysna? Kaxkosa

CTOMMOCTb MOKYIIKH?

16ann — nan otBeT: 12 ymakoBok; 14520 pyOmeii.

20ata — 1aH IPaBWILHBIA OTBET U MpUBeACHO pemerHue: : 0,4*5 =
2M, 0,4%7=2,8m, S = 2,8%2 = 5,6M? — IomAaab caHys3Jja.

20cm = 0,2m; 0,2*0,2 = 0,04m%; 0,04*12 = 0,48m7; 5,6: 0,48 = 560:48
=11,6...= 12(mauek). 1210py6.*12 = 14520 py0.
O0OamoB — JApyrue BapuaHThl  pElICHUS
BBIYMCIIMTENIbHAS ONTHOKA.

170107 DI (V1311 (5 F:]

5.3amanue. Haitu
IUIOIIA/Ib, KOTOPYIO
3aHUMAcCT KYXHH H

CTOMMOCTb IUIMTKHU JUIS
KYXHHU.

16am1 — nan otBet: 11,2M%; 36720 py6neii;
20anna — JaH NpaBUWIbHBIA OTBET M NMpHUBENEHO pemieHue: 4%2,8 =

112M*> — mIomans kyxau; 11,2:0,48 = 23,3...=24(naukn);
1530py6.*24 = 36720py0.
(0bammoB — Jgpyrue BapwaHTBl PEIICHUS WM JOMyIIeHa

BBIUHCIIUTENIbHAS OIIHOKA.

6.3amanue. B kakoi
¢bupme nokynka
MApKETHON JOCKU
Oynet nemieBiie?

16anm1 — maH OTBET: MOKyINKa OyneT nemiesie B hupme «CTporIBop»;
82000py0meii.

20amuia — JaH TOpaBWIbHBI OTBET M TPUBEACHO pEILICHUE:
3700py6.*20 + 8000py6. = 82000py6.; 3900py6.*20 +5500 + 2500
= 86000py0.




CKoJIbKO 3TO OyAeT
CTOUTEL?

OGamoB — JOpyrue BapuaHTbl pELIEHUS MWK

BBIYMCIUTENBHEIE OIMTNOKU Ipu pCHICHUH.

JOTTYIIICHBI

7.3apanue.llouemy
XO035MH 3aMEHUJI 110J1 B
TOCTUHOMW Ha
MMAPKETHYIO TOCKY?

16amt - OTBET, HEMOATBEPKAEHHBIN HH(DOPMAIIHEH.
2 Gaia — OTBET MOJIHBIN pa3BEPHYTHIN ¢ 000CHOBAHUEM.
06anmoB — Apyrue BapuaHThl OTBETA.

8.3amanue.  Ckonpko | 16am1 — nan npaBuibHbIH oTBeT: 70900py6iieii.

neHer 3amiatwim 32 | 00ayUIOB — OTBET HENPABHIIBHBIMH.

3aMeHY

MEKKOMHATHBIX

nBepei?

9.3amanne. Bo3moxHO | 106am1 — 1aH npaBUIBHBINA OTBET: HET;

b7 crenath | 20ayutla — JaH TPABWIBHBIA OTBET M HPUBEIEHO OOOCHOBAaHME:

HEOOXOJUMBIA PEMOHT
B KBapTHpEe B TEUCHHE
JBYX MecsiIieB?

HEBO3MOXXKHO CJieJaThb PEMOHT B TeueHue IByX Mecsnes. 120000
py6.#0,7 = 84000py0. — BO3MOXHBIE 3aTpaTbl HAa PEMOHT OT
€KEMECSIIHOTO JI0X0/1a;

Ha PEMOHT HeoOxoaumo 3atpatuth 225140 py6uneii; 225140pyo0.:
84000py6.= 2,68...= 3(mecsima).

00anymoB — OTBET HEMpPAaBUJIbHBINA, JOMYIICHBI BBIYHUCIUTEIbHBIC
OIHUOKH.




